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Κάθε χρόνο στον Καναδά γίνονται Πνευματικές Συνάξεις των Φιλοπτώχων 
Αδελφοτήτων. Εφέτος προγραμματίσθηκαν τρεις συνάξεις. Πρώτη σύναξη 
στην Κοινότητα Sarnia για τις Φιλόπτωχες Αδελφότητες νοτιοδυτικού 
Οντάριο. Δεύτερη Σύναξη στην περιοχή Μόντρεαλ για τις Φιλόπτωχες 
Αδελφότητες επαρχίας Κεμπέκ και ανατολικού Οντάριο. Τρίτη σύναξη στο 
Τορόντο για τις Φιλόπτωχες Αδελφότητες των Κοινοτήτων του Οντάριο.
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Το πρόγραμμα για την πρώτη Σύναξη στη Sarnia πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 7 
Μαρτίου 2026. Ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος, συνοδευόμενος από την πρόεδρο του 
Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Φιλοπτώχων Καναδά κα Ζωή Βερούτη και άλλα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου, είχε ως πρώτο σταθμό την Κοινότητα του London, 
Οντάριο, όπου την Παρασκευή το βράδυ, 6 Μαρτίου 2026, τέλεσε την Ακολουθία 
των Β΄ Χαιρετισμών στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος.



Στη συνέχεια ταξίδεψαν στη Sarnia, όπου το Σάββατο, 7 Μαρτίου 2026 ετελέσθη 
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, προεξάρχοντος του 
Αρχιεπισκόπου κ. Σωτηρίου με τη συμμετοχή των ιερέων Ηλία Δρόσσου, Ευάγγελου 
Αραβαντινού και Χρυσοστόμου Αχιλλέως. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο 
Σεβασμιώτατος ενεχείρισε Πρωτοπρεσβύτερο τον π. Χρυσόστομο Αχιλλέως, ιερατ. 
προϊστάμενο και έκειρε Αναγνώστες τους David Shoesmith, Connor Bede Hussey 
και Nicholas Zuniga. Ακολούθησε καθ’όλη τη διάρκεια της ημέρας η Σύναξη των 
Φιλοπτώχων Αδελφοτήτων.



Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ταξίδεψαν στην πόλη του Windsor. Το βράδυ είχαν 
συνεδρίαση με τα διοικητικά συμβούλια της Κοινότητας, της Φιλοπτώχου 
Αδελφότητας και της Νεολαίας της Κοινότητας Windsor. Την επόμενη ημέρα 
Κυριακή, 8 Μαρτίου 2026 ετελέσθη Θεία Λειτουργία από τον Αρχιεπίσκοπο 
Σωτήριο και τον π. Ευάγγελο Αραβαντινό. Μετά τη Θεία Λειτουργία και το γεύμα, 
ο Αρχιεπίσκοπος και τα μέλη του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Φιλοπτώχων Καναδά 
επέστρεψαν στο Τορόντο.



Σημειώνεται εδώ, ότι όλες οι εκδηλώσεις είχαν καταπληκτική επιτυχία. Οι 
Κοινότητες London, Sarnia, Windsor, Kitchener και Chatham έμειναν 
κατενθουσιασμένες και έδειξαν την αγάπη τους για την Φιλόπτωχο Αδελφότητα 
και τον Αρχιεπίσκοπο.

Οι άλλες δύο Πνευματικές Συνάξεις των Φιλοπτώχων Αδελφοτήτων θα 



πραγματοποιηθούν στο Μόντρεαλ το Σάββατο 14 Μαρτίου 2026 και στο Τορόντο 
το Σάββατο 21 Μαρτίου 2026. Για τις Συνάξεις αυτές θα ακολουθήσουν σχετικά 
δελτία Τύπου από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Καναδά.




